Jour de la semaine dans le calendrier grégorien

JEQ+M+S+A (mod7)

Jour | D/ L M| M| J |V S
J 112 |3 |4 |5 |6 |0

Q Quantiéme (mod 7)

Mois J F M| A M J J A S O
M 1 4 4 0 2 5 0 3 6 1 4 6
0 | 3 | <= Siannée bissextile

Siecle| 15 | 16 | 17 | 18 19 120 | 21 | 22
S O |6 |42 O |6 | 4 2

A Année + E(Année/4) (mod 7)

Notations Exemple mod?7
J <«Table des jours Q 14 0
Q : Quantiéme M juillet 0 (table)
M <«Table des mois S 17 4 (table)
S « Siécle » : 2 premiers A 89 5
chiffres du millésime E[89/4] 1
A  « Année » : 2 derniers —_— .
chiffres du millésime J 3 mardi
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